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Проектна потужність закладу розрахована на 23 дитини . 

На сьогодні в Малозубівщинському ЗДО функціонують 2 групи загального 

розвитку. А саме 1 група з короткотривалим перебуванням  та 1 група з 9-ти 

годинним перебуванням . 

Ігрові кімнати та спальні виконані в приємних для здорового і емоційного 

сприйняття кольорах. 

Групові кімнати обладнані кольоровими,сучасними, різноманітними, функц

іональними меблями та технікою. Кожна група має свій домашній затишок, 

який створено завдяки сучасному кухонному обладнанню: печі, 

холодильники, вбудовані шафи, водонагрівачи, комфортні європейські 

санвузли, регулюєми батареї опалення та рекуператори для очищення 

повітря, а також протипожежна звукова сигналізація. 

В групі № 1  розміщенно екран телевізору з діагоналлю 43, який заміщує 

екран компьютеру, що також дозволяє педагогам проводить сучасний 

освітній процес. 

Заклад забезпечено проводним інтернетом. 

Групи наповнені іграшками,  ігровими сюжетними модулями,  спортивними 

комплексами та м’якими модулями, для безпеки дітей з особливими 

освітніми потребами. Предметно-ігрове середовище в кожній віковій групі є 

динамічним і мобільним (пересувним). 

Для забезпечення карантинних мір та уникнення вірусних захворювань, в 

ігровій кімнаті встановлено кварцовий опромінювач – рециркулятор. 

Спальні кімнати обладнані дерев’яними індивідуальними  ліжечками. 

Музичний керівник в роботі використовує сучасну акустичну систему. 



Медична сестра і персонал постійно стежать за санітарно-епідеміологічною 

обстановкою .У закладі освіти здійснюється щоденний медичний супровід 

дітей. В наявності всі препарати для надання невідкладної медичної 

допомоги. 

Предметно-ігрове середовище згідно нового переліку необхідного 

обладнання забезпечує засвоєння нових знань, формування розумових дій, 

розвиток провідних психічних процесів дитини. Педагогами закладу 

прививаються національні та патріотичні цінності української державності, 

плекання любові до рідної землі. 

Для забезпечення навчально-виховного процесу та життєдіяльності у 

дошкільному закладі створено необхідні умови: обладнано 2 групових 

приміщення та кабінет директора  

На території закладу дошкільної освіти знаходиться ігровий майданчик на 

якому розташований тіньовий навіс, ігрове та спортивне обладнання. 

Майданчики відповідають санітарно-гігієнічним нормам і вимогам техніки 

безпеки.  

На сьогодення заклад забезпечено всім необхідним обладнанням для 

повноцінного функціонування. 

Безпека. У кожній групі саду працює одночасно два вихователя та помічник 

вихователя. 

Таким чином, діти знаходяться під постійною увагою дорослих. 

Під час прогулянок на вулиці дітей супроводжує вихователь. 

  

 


